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GEMEENTE HILVERSUM 

RAADSVERGADERING VAN 29 MAART 2018 

(verslag) 

 

Voorzitter: P.I. Broertjes (burgemeester). 

Aanwezig zijn de leden: mevrouw M. Boumadkar-Boukhriss (Hart voor Hilversum), de heer T. Braaksma 

(Hart voor Hilversum), de dames D.M. van Daalen (Hart voor Hilversum), A.A.S. den Daas (D66) en F.F. 

van Drooge (PvdA), de heren M.F. Eerenberg (Hart voor Hilversum), F.J.E.M. Göbbels (D66), 

H.R. Jaarsma (D66), W.M. Jaeger (D66) en A.S. de Jong (D66), mevrouw M.J. de Jong-Schrijvers (Hart 

voor Hilversum), de heer J. Kastje (GroenLinks), mevrouw J. Kalk (PvdA), de heer H. Koç (Hart voor 

Hilversum), mevrouw M.H. Koets (D66), de heer F.R. Kool (GroenLinks), mevrouw M.G. Kooloos 

(Leefbaar Hilversum), de heer E.J. Kruijswijk Jansen (CDA), mevrouw H.M.G.J. van de Linde (VVD), de 

heren H.W. van Ouwerkerk (Hart voor Hilversum) en T. Pelsma (ChristenUnie), de heer A. Poels 

(GroenLinks), mevrouw M.H.A. Remmers (GroenLinks), de heren A.R.C. Scheepers (VVD), J.A.C. 

Slingerland (Hart voor Hilversum) en D.E.O. Streutker (CDA), mevrouw R.S.Y. Timmer (S), de heer R. 

Verkuijlen (VVD), de dames M.I. van Vliet (D66) en B Verweij (SP), de heren M.F. Vogel (VVD), 

N.G.T. van Voorden (CDA) en F.G.J. Voorink (VVD), de dames A.F. Vreugdenhil-de Blécourt 

(ChristenUnie) en K.J. Walters (Hart voor Hilversum), mevrouw A.J. Wolthers (D66) en de heer A. 

Yorulmaz (CDA). 

Griffier: de heer P.M.H. van Ruitenbeek. 

Wethouders:  

Afwezig: mevrouw M. Klamer (GroenLinks). 

 

 De VOORZITTER opent de bijzondere raadsvergadering en heet allen welkom. Vanavond wordt 

met 36 raadsleden vergaderd, omdat één door het hoofdstembureau benoemd raadslid, de mevrouw Klamer 

van GroenLinks, die benoeming wegens verblijf in het buitenland nog niet heeft aanvaard. De verwachting 

is dat tijdens de eerstvolgende raadsvergadering die kandidaat alsnog kan worden toegelaten. Dat betekent 

dat de GroenLinks-fractie nog even moet wachten op haar vijfde zetel. 

1 VASTSTELLEN AGENDA 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. INSTALLATIE NIEUW GEKOZEN RAADSLEDEN 

 

De VOORZITTER legt de procedure uit. Op 28 maart jl. heeft de oude gemeenteraad onderzoek 

naar de geloofsbrieven gedaan. 36 personen zijn door het hoofdstembureau benoemd als raadslid. 

Vastgesteld is dat zij voldoen aan de vereisten om te worden toegelaten tot de gemeenteraad. 

Voordat de raadsleden hun functie kunnen uitoefenen dienen zij de eed of verklaring en belofte 

conform artikel 14 van de Gemeentewet af te leggen. Vanavond leggen ook de commissieleden die eed of 

verklaring en belofte af. 

 

In handen van de VOORZITTER leggen de heren Eerenberg, Slingerland, Voorink, Streutker, Van 

Voorden, Yorulmaz en Pelsma en de dames Vreugdenhil-de Blécourt en Timmer de bij wet 

voorgeschreven eed af. 

De eed luidt als volgt: ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks 

noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd; 

ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige 
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belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 

wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. Zo 

waarlijk helpe mij God almachtig! 

 

In handen van de VOORZITTER leggen mevrouw Boumadkar-Boukhriss, de heer Braaksma, 

mevrouw De Jong-Schrijvers, de heren Koç en Van Ouwerkerk, de dames Walters en Den Daas, de heren 

Göbbels, Jaarsma, Jaeger en De Jong, de dames Van Vliet, Wolthers, Van Daalen en Van de Linde, de 

heren Scheepers, Verkuijlen, Vogel, Kastje, Kool en Poels, mevrouw Remmers, de heer Kruijswijk Jansen 

en de dames Van Drooge, Kalk, Verweij en Kooloos de bij wet voorgeschreven verklaring en belofte af.  

De verklaring en belofte luidt als volgt: ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te 

worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 

gegeven of beloofd; ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 

middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen; ik beloof dat ik getrouw zal 

zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en 

geweten zal vervullen. Dat verklaar en beloof ik! 

 

3.  BENOEMING EN INSTALLATIE COMMISSIELEDEN 

 

De raad besluit de procedure voor de installatie van raadsleden ook voor commissieleden 

toe te passen. 

 

In handen van de VOORZITTER leggen de heren T. de Jong, G.J. Postma en P.N.J. van de Weerd 

de bij wet voorgeschreven eed af.  

De eed luidt als volgt: ik zweer dat ik, om als commissielid van de raad benoemd te worden, 

rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven 

of beloofd; ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig 

geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen; ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de 

Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als commissielid naar eer en geweten zal 

vervullen. Zo waarlijk helpe mij God almachtig! 

 

In handen van de VOORZITTER leggen de heren P.H.J.R. van Rooden, G.C. Dunker, H.P. Blok, 

J.R. Verheij, J. van Drogen, J.A. van Waarden en B.F. Bus de bij wet voorgeschreven verklaring en belofte 

af. 

De verklaring en belofte luidt als volgt: ik verklaar dat ik, om tot lid van de commissie van de raad 

benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift 

of gunst heb gegeven of beloofd; ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 

rechtstreeks noch middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen; ik beloof 

dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de 

raadscommissie naar eer en geweten zal vervullen. Dat verklaar en beloof ik! 

 

4.  LIJST INGEKOMEN STUKKEN 

 

Voor de geagendeerde stukken wordt verwezen naar de in de rubrieken 0, I en III van de bij de 

agenda overgelegde lijst van ingekomen stukken. 

 

Zonder stemming wordt conform de voorstellen van burgemeester en wethouders bij de 

ingekomen stukken besloten. 

 

De VOORZITTER feliciteert alle geïnstalleerde raads- en commissieleden. De komende vier jaar 

wordt ook weer bijzonder, met belangrijke te nemen besluiten. De vorige vier jaar hebben college en de 

raad zich vooral beziggehouden met de decentralisatie van het sociaal domein. De komende jaren zullen zij 

zich voornamelijk gaan buigen over de invoering van de Omgevingswet per 1 januari 2021.  
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Het is een wet die misschien nog wel omvangrijker is en dieper ingrijpt in het leven van alledag 

dan de decentralisatiewet. De Omgevingswet gaat over het fysieke domein en de hele leefomgeving van 

burgers, die daar nog nauwelijks van doordrongen zijn. Zij hebben coaching nodig om de wet zo goed 

mogelijk te laten landen. Op de heidag zal daaraan een aparte sessie worden gewijd. De invoering van de 

Omgevingswet kan een cultuuromslag betekenen voor raad en burgers teneinde zelf hun leefomgeving in te 

richten. Hij verheugt zich erop om daarover met de raad te praten. 

Het intensiveren van de buurtaanpak moet de komende jaren nog verder handen en voeten worden 

gegeven. Zijn persoonlijke ambitie is om dat beleid nog verder te intensiveren.  

Verder hoopt hij vooral in een goede sfeer besprekingen te zullen voeren, wat de afgelopen vier 

jaar goed is gelukt. Het gaat om het proces, de inhoud en de relatie. Als men op die gebieden excelleert 

wordt men een fantastisch raadslid. Ook is het nodig prioriteiten voor zichzelf te stellen. Wellicht is het 

voor elk raadslid goed naar de heidag te komen met de drie prioriteiten die hij of zij wil realiseren, welke 

prioriteiten in een mand kunnen worden gedeponeerd en die vervolgens in het geheime kastje worden 

gezet. Na vier jaar kan men dan bezien wat daarvan waargemaakt zal zijn.  

Hij wenst de raadsleden heel veel plezier, wijsheid en succes toe en sluit af met de mededeling dat 

zijn deur altijd voor hen open staat. Ten slotte sluit hij de vergadering om 21.02 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 16 mei 2018, 

 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

P.M.H. van Ruitenbeek P.I. Broertjes 

 


